(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartesnin - oTonuTenu

Thermo Top E/C

PykoBoAcTBO No yCTaHOBKEe
Ha aBTOMOOWNM Mogenu
Mitsubishi Outlander XL

HauuHasa ¢ 2007 mogenbHoro roga
(6beH3nHOBbLIE)

TonbKo C NIeBOCTOPOHHUM PACMOSIOXEHNEM
pynsi

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wunu peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoXxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WUNM NpUBECTU K BblAeNeHU cMepTerbHO SIA0OBUTOrO okcupaa yrnepopa. dTo
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOCNneaAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pAns nofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHmue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKomn AOKyMeHTaLuen, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaONEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBNMUBaTb WJIM PEeMOHTUpPOBaTbL obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo coOTBeTCTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoOxogMMon AnNs  Haanexawero MNPoOU3BOACTBAa YKa3aHHbIX paboT TexHU4Yeckom
AOKYMeHTauuen, MHCTPyMeHTaMU U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnenyinTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpeXxXaeHNAM U APYruMm BbligeslIeHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto"” He npuHMMaeT Ha ceb6A OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPABHOCTU W
NOBpPEeXAeHUs, npousowealumne BCleACTBME YCTAaHOBKM MMM  peMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKNOHEHNEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUn.

30.11.2011 1

MockBa


http://www.moxl.ru/images/page-3-2.jpg

CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANl YCTAHOBKM 3
4. [ononHuTenbHbIE pacxogHble MaTepuansbl 3
5. O6Lwme ykasaHusi K MOHTaxXy 4
6. PacnonoxeHue otonurens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-9
8. [JononHuteneHas onuusa (Tenectapt, TepmoKonn) 9-11
9. [logroToBka MecTa yCTaHOBKM nogcbopka 1 ycTaHoBKa OTONUTENS 11-16
10. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 17-18
11. TonnuBHbLIA KOHTYP 19-21
12. Bbixnon 22-23
13. 3abop Bo3gyxa Ansi ropeHns 23
14. 3aBepLuatouime paboThl 24
15. IHCTpyKumMs nons3oBaTtenst 25
16. LlabnoH TonnmBo3abopHuka 26
17. LLlabnoH KpoHWwTenHa 27

1. OonyweHHble Mmoaucpukaumm

MpounsBoauTtenb Mopgenb ToproBas mapka UpeHT. Ne EC
Mitsubishi Outlander Cw e1*2001/116*0406*
Twn gBuraTtens Tonnuso MolwHocTb, KBT Pa6ounit o6beM, cm®
4B12 OeH3uH 125 2360
YkasaHue

Bo3moXHOCTb 1 Nnpoueaypa yCTaHOBKU NpeanyckoBoro nogorpeBartens «Bebacto» Thermo
Top C/E Ha mogudmkaumm aBTomobunsa Mitsubishi Outlander, He yka3aHHble B npMBeAeHHON
Bblwe Tabnuue n/unu He yaoBneTBOpsAOLWME YCNIOBUMAM He onpeaensnuch.
Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HAX NpeAnyCcKoBbIX nogorpeBarenen «Beb6acrto»
Thermo Top C/E He MOXeT ObITb UCKITHOYEHa.

2. BBepeHue

HacTtoswee PykoBogcTBO MO YCTAHOBKE MMEET peKOMeHAATENbHbIN XapaKkTep U OTHOCUTCA K
aBToMobunam mogenu Mitsubishi Outlander XL (gonyLieHHble Mogudukauumn cM. Bbille) HavnMHasa ¢
2007 mogenbHoro roga. lNpegnonaraeTcsl, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOBUIA He Oblnv BHECEHDI
Takne TeXHUYECKNE U3MEHEHUS (B T.4. MyTEM YCTAHOBKN JOMNOMHUTENBHOrO 060pyAOBaHMs),
KOTOpble MOrnu 6bl NOBAMATL HA ONMCAHHBIN HXKE NOPSAO0K yCTaHOBKW. B npoTuBHOM cny4ae, B
3aBUCMMOCTM OT MOANMUKALNN N OCHALLEHUS, MOPSAOK YCTAHOBKA MOXET OTniMyaTbCH OT
onucaHHoro B HactosweM PykoBoacTse.
OnucaHune 3TanoB yCTaHOBKM B HacToswem PykoBoacTee npeacTtaBnsieT cobon, kKak npaBuno, nx
rpacumyeckoe (poto) mn3obpakeHne C KOMMEHTaPUAMMN, PACMONOXEHHBIMWU CTPOrO CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHbIX KOMMIOHEHTOB, NPUBEAEHHbBIE B KOMMEHTAPUSAX N KaK MPaBUIIO YKasaHHbIX
CcTpernkamm MOXHO HaWTK B pasgene «nepevyeHb HeobXxo4MMOoro Ansi YCTaHOBKMY.
HacTtosiwee PykoBOACTBO He MOXET SBMSATbLCA OCHOBAHWEM [ANs NPeAbsBNEHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHbLIX NPEeTEH3NIA.
BHe 3aBucumocTu ot moamduKaLumMm M OCHaleHUA obsA3aTenbHbl K UCNonHeHnto UHCTpyKuun
¢dmpmbl  «Bebacto» no 3kcnnyaTauuum, YCTaHOBKE, OOCNYXUBaAHMIO U  PEMOHTY
noporpeBartenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKME NpaBuna M YKasaHuA
npousBoaAUTENA aBTOMOOUNS.

30.11.2011 2
MockBa



3. lNepeyeHb HeobxoaAUMOro o6opyaoBaHUA ANA YCTaHOBKMU

MpeanyckoBon nogorpeBartenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top C, 6eH3MHOBbIN 9015858A
Nnun
1 | Thermo Top E, 6eH3nHOBbIN 9015855A
+
1 | YcTaHOBOYHBIN KOMMNEKT 1313245A
Nnun
1 | Cm. nyHkT Ne4
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 ThermoCall TC 2.2 Comfort , ynpaeneHue paboTton ¢ TenedoHa 9015708A
nnm
1 ThermoCall TC 2.2 Locate , ynpaBneHue paboTomn ¢ TenedoHa + GPS 9015709A
nouck
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBneHnue pa6oToi, o6paTHasi CBA3b 9013796A
nnm
1 Telestart T100 HTM, ynpaBnenne paboton + cuuTbiBaHME 9010148C
TemnepaTtypbl B canoHe
nnm
1 MuHutanmep 1533  TpexnporpamMMHbIi, C HenocpeaCTBEHHbIM 1301122C
3anyckom

CneuunanbHbIn MHCTPYMEHT

CTpyOumHbl ansa TpybonpoBOAOB OXNaxgatoLen KXUOKocTu
OuHamomeTpuyeckmin kntod 0,5 -10 Hm

4. NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHuve MaeHT Ne Konuyectso (WT)

MnactnHa moHTaxHas (3arotoBka) 350x30x2,5 Mm 70937030202 2
IPCU-moaynb 9013645 1
MpegoxpaHutens 1A ¢ konogkom 66439 1

[" - 06pa3HbIN KPOHLUTENH 242780 3
lMnactMHa MOHTaXxHag 242888 1
CoeagnHutenbHbin wWrtyuep 17x20 64738 1
[OucTtaHumoHHas wanba 30 mm 67629 1
MpoBog (L=2m, S=0,75%) - 3m
N3onauua rodppupoBaHHas, nnactukoas (D BHyTp=17mm, L=1,5m) - 1.5m
N3onauua rodppupoBaHHas, nnactukosas (D BHyTp =10mm, L=2,1m) - 21 m

30.11.2011 3
MockBa




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LunaHrn, NnpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMaHroM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHblie paboTbl

- ypanuTb c gybnukaTta 3aBoAckon Tabnuukm (BXOAWUT B CTaAHAAPTHBLIN YCTAHOBOYHbLIN KOMMMEKT
nopgorpesartenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHoOBMTb AybnukaTt 3aBofckon Tabnuykm B noaxoasiwem (BUOHOM Mpu OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- obecneuynTb 3aWMTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAaKMOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1N.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHSATb KINeMMy C akkyMynsaTopHon 6aTtapewu, cHsaTb AKB

- CHSITb KOXYX ABuraTens

- CHSITb BO34YLUHbIA OUNbTP BMECTE C BO34yX03abOpPHNKOM
- cbpocutb gaBneHmne B XXMOKOCTHOM KOHTYpe.

HaKNenTb NMHPOPMALMOHHYO TabnnyKy

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA

- OTKPbITb KPbILIKY TONSIMBHOro 6aka, NpoBEHTUNMPOBaTb 6ak M CHOBA 3aKPbIThb KPbILLKY

- CHATb 3agHee CuaeHbe M JEMOHTMPOBATL KPbILLKY TOMSIMBHOIO Hacoca

- CHATb TOMMMBHbIA HACOC aBTOMOOUNSA (B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN NPOM3BOANTENS)

B canoHe aBTOMOOUNSA

- CHATb MOApPYNEBYK NaHesrb CO CTOPOHbI BoauTens (4ns NpoKnagky Xryta U yCTaHOBKE opraHa
yrnpasneHus)

- CHATb NaHenb NoA NepYaTovHbIM ALWMKOM (4519 4OCTYNna MOTOPY BEHTUATOPA MEYKM)

Bpems Ha MOHTax 06Opy[oBaHWs 3aBUCUT OT OMblTa YCTAHOBLUMKA, HANU4YMs U COCTOSIHUSA
MHCTpyMEHTa 1 obopydoBaHWs ONs  MPOBEAEHUsI MOHTaxa, a Takke KOMMrekTauum
ycTaHaBnueaemoro obopyaoBaHus.

| Bpemst Ha MOHTax | 7-9 HM |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutensd

30.11.2011 4
MockBa



7. dnekTpoobopyaoBaHue

MpoknazakKy »XryToB NPoOM3BECTU COrNnacHoO obLLMM TpeboBaHUSAM K 3ekTpoTexHUYecknum pabotam. Ecnu
He yKa3aHOo ApYyroe — KpenmneHue aM1eKkTponpoBOAKN OCYLLECTBSIETCS K MMetoLLMMes kabensm. OcTpble
KPOMKW CHabaWUTb 3aLUTON.

A P\
OTtpes3ok npoBoga 2 noHagobuTbecs AOns @ v \3@ ffk‘?r@ SW
nogkntoveHus IPCU/A N 0.75°

OcyliecTBuTe COEQMHEHNST KaK MOKa3aHOo Ha
pucyHke. NMpoBog 3 npoknagbiBanTe BMeCTe
C XryTOM MPOBOAOB NS MNOOKIHYEHUA K
BEHTUNATOPY MEeYKkM aBTOMOOUMS, KryToOMm
NpoBOAOB TOMMAMBHOIO Hacoca U MWHU-
Taimepa B ropMpOBaHHON  U30MALMM,
anameTpom 17 mm.

SW
42

0,752

MapameTpbl IPCU nameHsemMbl n MoryT 6biTb
nogobpaHbl  MHAMBKMAYyanbHo. [lapameTpbl
HaCTPOWKN 3aBUCAT SMEKTPOHHOro MoAayns
BeHTUnaTopa. Ecnu BbIxogHas MOLLHOCTb
BEHTUNATOPA  CMAMLUKOM  HU3Kas  wnu A —
- IPCU |E
BbiCcOKasi, To napametpbl IPCU moryT 6bITb 15 =N 1]
M3MEHEHbl C MOMOLLbIO  KOMMbHOTEPHOM |ss== |e5| | - 15N
aunarHocTtukm Bebacrto.
T 85 SW
0,752

0,752

NameHanTe HanpsbkeHne ¢ warom B 0,1 B,
ans AOCTVXKEHMS Heobxoanmoro
pesynbTaTa. oTpebneHne Toka nsmepsante
Ha  ©eno/ronybom  npoBoge  MoTOpa @ O?wg[
BeHTUNATOpa. [JonycTuMbIn TOK He Gonee 6A ‘
(ckopoCTb  BeHTMNATOpPa  He  [OIbKHa
npesblwaTb ¥4 oT MAX).

:

30.11.2011 5
MockBa



Mpoxopa xryta B canoH PacnonoxeHue opraHa ynpaBneHus

1 Pe3nHoBOE ynnoTHeHne 1 MNepekntovatens «3MMa-neTo», 0TBEPCTUE
2 XKryT npoBofOB BEHTUNATOPA N MUHU- avameTpom 12 mMm.
Tarimepa, YepHblii Nposog oT F4 2 MuHu-Tanmvep

KabenbHbIA KIyT TOMIMBHOIO Hacoca "\
npoknagbiBatb  Mo3xe, BMecTe C
TONSIMBONPOBOAOM,  BAOMb  TOMMMBH.
KOMMYHVKaLuWi noa OHMLEM
aBTOMOGOUNS

PacnonoxeHue Konogkn npegoxpaHuTenen Mpoknaaka xxryta npoBoAoB

u pene K3:

1 bont M6x20, ravka B WwtatHOe OTBEPCTUE

2 MNnactnHa MoHTa)kHad 1 JKryT npoBodoB oOTOnNUTENsd, [AO3UPYIOLEro
3 MNnactnHa konoaku npegoxpanutenen, 6ont Hacoca, B roopMpOBaHHON N30NSALUN.

M5x16, konoaka npegoxpaHutenen, pene K3,

rarka.

30.11.2011 6
MockBa



anIHLIVIﬂVIaHbHaﬂ ANeKTpuyecKasa cxema noakno4eHus

Webasto | Mitsubishi
® | 30
M . ® 15
HG A I F1
Y ik jasce
\—f b 1 A4
gn/ws rt/ws l $’_ - %\ ZE
0,752 2,5 Y 2 \1./ 3
| ¥
. 18| C-315
:13 Os;gz :2 I '/::j\‘: G R
’ ' bliws R
X 86 £87,87a | ¥ 2y 4w 1w[C-121
=k | x 0
/85 T 30 | . 3 t
SW I sSw
H'\ | 42 I bliws 0,5
[] F4 . ¥ b _
5 - | |
C-115| k1 X2
- 1 ! :
b I
c1.5E \M/ GM 2
SwW
() SW_ : C-111][ A2 A1 A4
3 0,752 g\;\fsz ! = ! 1 T
- . (o KB
br |
0,752 .
o e o 31
IlereHpa K anekTrpocxeme
O6opyanoBaHue Webasto AnemeHTbI aBTOMOOUNA Usera n
o603Ha4YeHus
HG | Otonutensb (TTC/E) GM MoTop BeHTUNATOpPA rt | KpacHbin
X1 6-1v nuHoBLIA C-115 | 2-x NMHOBbIX pa3beM MOTOpa gn | 3eneHbIn
pasbem
£3 MpepoxpaHuTtenn GR ONeKTPOHHLIN MoAyb sw | YepHbiit
25A BeHTUNATOpa
F4 1I'I£enoxpaHMTenb C-121 | 4-x NMHOBbLIN pa3bemM MoAayns ws | Benbin
K3 | Pene BeHTUNATOpA KB Bnok knumaT-KoHTpons bl | CuHuM
IPCU | IPCU - mogynb C-111 | 20-TM NMHOBbLIN pa3beM OGrioka br | KopuyHeBbIn
HacTpoiiku IPCU-mogyns 7E LleHTpanbHas aneKkTpuyeckas X MecTo
KOpobkKa pa3pesa
Lwvkn 100% C-315 | 19-TM NMHOBLIN pa3bemM KOPOobKu
YacToTa 14 klNy F1 Mpepoxpanutens 30A
BonbTax 4.2 B
Mo3numnoH L | '
poBaHme High-side BHUMAHMUE! LiBeTa npoBOAOB MOryT oTnn4aTtbcs!
30.11.2011 7

MockBa




MoaknoyeHns ocyLLecTBUTb B
COOTBETCTBUU CO CXxeMoW. [ogknioumTbCa K
OBYXKOHTaKTHOMY pasbemy C-115 3
MOTOpa BEHTUNATOpA.

1 KpacHbin (rt) nposog oT Bbixoga 87a
pene K3

2 YepHbin (sw) nposog oT Bbixoaa 30 pene
K3

4 beno/rony6on (bl/ws) npoBog ot
OBYXKOHTaKTHOro pasbema C-115

5 Beno/lNony6on (bl/ws) npoBog oT moTopa
BEHTUMNSATOPA Ha LIeHTparbHyo
3MNEKTPUYECKYHO KOPOOKY.

MoaknoyeHns ocyLLecTBUTb B
COOTBETCTBUKN CO CXeMOW. [oaknounTb
YyepHbIn (sw) nposog 2 k IPCU/A

1 KpacHbiv (rt) nposog ot IPCU/E

2 YepHbii npoeog ot IPCU/A

3 KpacHbi (rt) npoBog, OT 9NEKTPOHHOrO
MoAyns BEHTUNSATOpa

4 KpacHbin (rt) npoBog k 650Ky knumar-
KOHTpOnS.

1 WraTtHbI GonT
2 Konopka IPCU

30.11.2011
MockBa




MoaknoyeHna ocyLecTBUTL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

11PCU pene

2 KopuyHesbin (br) npoBog nog WTaTHbIN
6onTt aBTOMOGUNS.

8. JononHuTtenbHasa onuus (TenecrtaprT)

1 Bont M5x16, ckoba, ranka B LUTaTHOE
oTBepcTHE.
2 PecuBep

1 AHTEeHHa

30.11.2011
MockBa




Tonbko ana Telestart HTM 100

1 PacnonoxeHue TeMnepaTypHOro gatynka
(pacnonoxuTe B TeMnepaTypHO
HenTpanbHOM mMecTe)

TepmoKonn

1 Camopes 5.5x9.5 (4 wT)
2 PecuBep

1 AHTeHHa

30.11.2011 10
MockBa



1 KHonka

9. NMNoacb6opka, noaroroBka MmecTta
YCTaHOBKM U YCTaHOBKa OTONUTENS.

1 MoHTaXxHbIN camopes
2 Pactsxka (2 wr)

1 bonTt M6x20, npocTaBka S5MMm, rarka.
2 M-06pa3Hblii KPOHLWITENH
3 Bont M6x20, ranka.

30.11.2011 11
MockBa



1 Tonnusonposog
2 CoegunHnTenbHbIn natpybok, xomyT & 10
MM (2 W)

B =110 mm.
Matpybok A - oTpesaTb nocne NpUmMepKn .

X — Hencnonb3yemble y4acTkU LnaHra

1 NMatpy6ok ¢ aBuratens asBTomobuns
2 Heuncnonb3dyembln y4acToK

30.11.2011 12
MockBa



1 XomyT @ 27 mm.
2 CoeanHuTenbHbin wtyuep 17x20 mm,
XOMYT & 27 MM (2 i)

1 BbixnonHasa Tpyba (OCHOBHasi 4acTb)
a =800 mm

2 BbixnonHas Tpyba (koHe4YHas YacTb)
B =90 mm

1 Cunoson xomyT
2 BbixnonHas Tpy6a

30.11.2011
MockBa

13




OTpesaTtb OT CTaHOAAPTHOrO KPOHLWTEHa 1
HUKHIOKO YacTb B COOTBETCTBUM C
LaBrOHOM B KOHLIE MHCTPYKLUK

2 MoHTaxHbIN camopes (2 wT)

MogroTroBka mecta YCTAHOBKMA

Bblpe3aTb Kycok LymMou3onsumum 2, Kak
NoKasaHo Ha PUCYHKe.

1 WTaTtHbIM 6oNT aBTOMOOUNSA

YaanuTb WTaTHbIN O0NT aBTOMOOUNS,
warnba 6onbloro agnameTpa 1 byaet
Mcnonb30BaHa NOBTOPHO.

2 WraTtHbI 6onT M8.

30.11.2011
MockBa

14

—




YctaHoBKa n ogorpesartens

1 PacTtskka
2 larika M8, witaTtHbIN 6onT aBTOMOOUNS.

1 WtaTtHbIn 6onT aBTOMOOUNA, Wanba
GonbLuoro gnameTpa.
2 PacTtaxka

MprNoXnTb OTONUTENb M Pa3MeTUTb ABa
oTBepcTus 2. MNMpocBepnute gBa 0TBEPCTUS
D7 MMm.

1 Manka, wraTHbIN 6oNT.
3 KpoHwTenH

30.11.2011
MockBa

15




1 BonTt M6x20, wanbda 6onbLIoro
aonameTpa, ramka.

30.11.2011 16
MockBa



10. XKugKOCTHOM KOHTYp.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpus cobpaTb B cneumnanbHyo eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyyunBaHus, n3noma u Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenneHne BHOBb YCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3atTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

Bce He ykasaHHble xomyTbl, AnametTpom 20-27 Mm.

30.11.2011 17
MockBa




1 WTaTHbI XOMYT aBTOMOGUNS

YctaHoBuTb Natpybok A Ha wTyuep
LUMPKYNSALMOHHOIO Hacoca oTonuTens.

1 NMatpy6ok ¢ aBuratens asBTomobuns.

1 AnctaHumoHHas ckoba (2 wr)

30.11.2011
MockBa

18




11. ToNnnNUBHBLIA KOHTYP.

OCTOPOXHO!

OTKpPbITb KPbILLKY TONAMBHOIO 6aka, NpoBEHTUNNPOBaTb Bak 1 CHOBA 3aKPbITh KPbILLKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTth B crneumanbHy EMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMIMBHYO MarncTpanb U NPOBOAKY HEO6XOAUMMO TakK YTO Obl OHM Bbiny 3alnLLEHbl OT
yAapoB kamHen. [laxke ecnv He ykaszaHo, Bcerga Ucnonb3ynTe KpenneHns TpybonpoBoaoB.
Ob6ecneunTb 3awwmTy TONMBONPOBOAA M SNEKTPUHECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu n aNeKTpuyYeckon NPOBOAKN HEOBXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUN CO CXEMOW.

Tonnueonposog 1 B rodyprpoBaHHOM
nsonauun. (@ 10mm, L = 2.1 m)

TonnMBOMNpPOBOA U XryT NPOBOAOB
[03MpYyHoLLLEro Hacoca B ropupoBaHHON
N30nALUN.

30.11.2011 19
MockBa



1 Pe3nHoBbI gemndep Ha -o6pa3Hom
KpOHLWITENHE

2 lanka

3 M-06pa3sHbIi KPOHLWITENH

4 WTatHbIn 60NT Ha xomyTe Baka

1 WTekep v XryT NpoBOAOB A03UPYOLLErO
Hacoca

2 [osunpytoLwmi Hacoc

3 OxBaTbIBalOLLMN OOPE3MHEHHbIN XOMYT,
ravika, pe3vHoBbIv AemMndep

4 TonnnBONpPOBOA, COEANHUTENbHbIN
natpybok, xomyT @10 Mm. (2 W)

CHSITb TOMMMBHbLIN Hacoc 2 B COOTBETCTBUM C
WHCTPYKUMEN NPON3BOAMUTENS.

1 Pa3ameTuTtb 1 NpoCBEpPNUTL OTBEPCTUE
anameTpoMm 6 MMm.

3 Wanba 6onbLioro gnameTpa (B kavectse
wabnoHa)

30.11.2011 20
MockBa



Tonnneo3abopHUK 1 M30rHYTb NO WabGoHy,
obpe3aTb NO ANNHE M YCTAHOBUTb B KPbILLKY
Hacoca.

2 KpblWwka TONMMBHOMO Hacoca

YcTaHoBMTE TONNUBHBLINM HAacoc 1 B
COOTBETCTBUU C MHCTPYKLMEN NMPON3BOANTENS
aBTOMObOMN4.

2 Tonnneo3abopHWK
3 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xoMyT 10 Mm
(2 wr)

MpoBepuTbL pacnonoXeHne KOMMNOHEHTOB,
obecneuntb HeobXxoanmMoe paccTosHue
Mexay arnemMeHTamu.

1 Tonnusonposog
2 CoeanHUTENbHbIN naTpy6ok (180°), xomyT
anameTtpom 10 Mm (2 wT)

30.11.2011
MockBa

)

e

21




12. Bbixnon

= =
1 BbixnonHasi Tpybka, OCHOBHast 4YacTb é:p d

a =800

2 BbixnonHasa Tpybka, okoHe4YHas 4acTb

b =90

X — HENcnonb3yeMblil y4acToK a B

YpanuTtb WwtaTHbi 6onT 1

2 BbixnonHas Tpy6a
3 bont M6x25, XoMyT B LUTAaTHOE OTBEpCTHE.

M30rHyTb MOHTaXHYIO NNacTuHy 3, Kak
nokasaHo Ha oTo. 3akpenuTb NNacTuHy NoA
WTaTHBIK BoNT KpenneHusa TpybonpoBoaa
KOHAMUMOHepa.

1 XomyTt
4 bont M6X20, ranka.

30.11.2011 22
MockBa



1 Cunoson xomyT (2 WT)

2 BbixnonHou rnywmnTens

3 MNpocTtaeka 30 mMm.

4 BbixnonHas Tpyba (0OCHOBHas YacTb)
5 bont M6x50, ranka.

6 BbixnonHasa Tpyba (koHe4YHas 4acTb)

13. 3abop BO3ayxa Ans ropeHus

1 Tpy6bka 3abopa Bo3ayxa Ansi ropeHns
a = 300 mm.

X - Hencnonb3yembln y4yacTok

1 MywwTens 3abopa Bo3ayxa Af1s ropeHns
2 WraTtHbin 6onT aBTOMOOUNSA, rarika.

3 XomyT & 52 mm

4 Bo3ayxo3abopHbliv rywnTenb

5 XomyTt @27 mm.

30.11.2011
MockBa

— |
- a -
X
1
4
i
5 42

23




14. 3aBepiarouwime paboTbl.

BHMMAHME!

MpoBepuTh eLle pas cobpaHHyo cxemy B 06paTHOM MOpPsIAKeE.

[MpoBepUTb BCE COEANHEHUS, XOMYTbI U NEKTPUYECKME NOOKITHOHEHUS.

3aKkpenuTb HENPUKPEMIEHHbIE LWaHrM 1 Tpy6onpoBoabI.

Ncnonb3oBaTb aHTMPM3 PEKOMEHAOBAHHbIN K 3KCMyaTaumumM 3aBo40M U3rOTOBUTENEM.
O6paboTtaTb aHTMKOPPO3MNHBIM CPeaCTBOM AeTanu OTonuTens, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UU.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MopgkntounTb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUMPU3, peKOMeHAO0BaHHbIN K 3KCNnyaTauum 3aBogoM U3rotToBuTenem

- Hactpoutb Tanmep

- HacTpouTb KOHOULMOHEP UMK KNMMATPOHMK B COOTBETCTBMM C MHCTPYKUMEN MONb3oBaTeNs.
- MpoBepuTb PYHKUNOHNPOBAHNE OTONUTENST B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN Nonb3oBaTens.
- 3anonHnTb rapaHTUNHbLIA TanoH.

- O3HakoMUTb Briagernbua aBToMobunsa ¢ npaBunaMu aKcnyaTaumm oTonuTens.

30.11.2011 24
MockBa



15. UHCcTpyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NOSb30BaTenNs.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa A0MKHO NPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpumep.

Ecnu Bpemsa noesgkun B 0AMH KOHew, NpMMepHO paBHO 20 MMHyTaMm, TO pekomeHagyemoe BpeMsi paboTbl
OTONUTENS AOIMKHO COCTaBMATh Tak ke He bonee 20 MUHYT.

Ecnn Ha Bawem aBTomobune yCTaHOBJ1€H NepeKr4vaTenb «3nma/lleTo», TO OH OOMKeEH BbITb BKINHOYEH
B COOTBETCTBUM C BpemMeHeM roaa. B pgaHHOM cny4yae otonuTtersb 6y/:|,eT BKNKO4YaTb BEHTUNATOP
LWTaTHOM CUCTEMbI OTOMMEHUS ANS nogayvn Tensioro BO3ayXa 3MMOW U npoBeTpmBaHUA NETOM.

MNpeaBapuTenbHble HACTPOMKM.

Mepep TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOWIb Ha CTOSIHKY.

1. YcTaHoBUTb Nogady TEMNOro Bo3ayxa Ha
CTeKrno
2. YCTaHOBUTbL TEMMNEPATYPY HA MaKCUMyM

30.11.2011 25
MockBa



16. LWabnoH TonnuBo3abopHMKa .

30.11.2011
MockBa

26



17. LUaGNOH KpOHLWITEeNHa.

bending line

30.11.2011 27
MockBa



